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Paso nº1-Montar el chasis del carro: Inserte la bandeja inferior metálica (rejilla) del carro en los orificios
inferiores de los soportes metálicos  tal y como se muestra en la Imagen 1.
Paso nº2-Atornillar las barras: Coloque las dos barras metálicas de tal modo que los orificios centrales de la
misma cuadren entre sí. Antes de proceder a atornillar hay que colocar una arandela entre ambas barras.
Una vez hecho, inserte por un extremo el tornillo, atravesando la barra/arandela/barra. En el otro extremo
coloque la arandela y apriete la tuerca tal y como se muestra en el punto    1    de la Imagen 1.
Paso nº3-Fijar la bandeja inferior: Proceda a colocar las arandelas y las tuercas para unir la bandeja inferior
a las barras según se muestra en el punto    2    de la Imagen 1. 
Paso nº4-Colocar las ruedas: Introduzca la arandela en el tornillo de la rueda e insértelas en la base del
carro haciéndolas girar hasta que queden bien apretadas tal y como muestra el punto    3    de la Imagen 1.
Paso nº 5-Colocar la bolsa: Sujete la bolsa en las barras superiores según la Imagen 2.
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